



## INNKALLING TIL MØTE I Oslo KFU

<b>Dato:</b>	9.april	<b>Tid:</b>	18.30-20.30	<b>Møtetype:</b>	Ordinært, Utvalgsmøte
<b>Sted:</b>	Svovelstikka 1 (Helsfyr)	<b>Innkalt av:</b>	Vickey Bonafede	<b>Referent: 2.pers.</b>	Gruppe D/ pluss en til (sekretær)

Sak	Diskusjon og Konklusjon	Ansvarlig	Tidsfrist
1.	Gjennomgang av dagsorden / godkjenning av innkalling (Fast punkt)	Møteinnkaller	Møtedato
2.	Oppdatering fra ledelsen (Fast punkt)	Styret	Møtedato
3.	Oppdatering fra skolegruppene, hvilke saker skaper engasjement? (Fast punkt)	Ledelse skolegruppe	Møtedato
4.	Oppdatering fra arbeidsgruppene (Fast punkt)	Leder arbeidsgruppe	Møtedato
Orientering:			
1.	Stormøte 11.mars - inntrykk, tilbakemeldinger, oppsummeringer. Hva er viktig å ha med til neste år.	Alle	Møtedato
2.	Årsmøte 21.april – status, årsmelding, handlingsplan	Vickey/ Victoria	Møtedato
3.	Skolegruppemøter i april, dato (status)	Alle	Møtedato
4.	Styremøtet 26. mars og veien videre	Styret	Møtedato
Vedtak:			
1.			
Diskusjon:			
1.	Innspill til halvårlige samarbeidsmøtene med UDE og Byråden, sommer 2015	Alle	

### Tilleggsinformasjon

<b>Neste møte holdes:</b>	<b>9.april</b>	<b>Innkalles av:</b>	<b>Allan</b>	<b>Referat føres av:</b>	Gruppe D
<i>Møtene holdes hver 1. torsdag i måneden. Hvis denne dagen er en fridag skal dato avtales nærmere.</i>		<i>NB! Agenda utarbeides og innkalling sendes 1 uke før møtet holdes. Alle i KFU samt ressurspersoner skal kalles inn.</i>		<i>NB! Referat sendes ut senest 1 uke etter at møtet er holdt. 1 uke etter at referatet er sendt ut legges det ut på hjemmesiden (av sekretær) med mindre det er innvendinger</i>	



## INNKALLING TIL MØTE I Oslo KFU

Faggrupper i KFU. Bakgrunnsinformasjon	
<b>Foresattdeltagelse / Survey</b>	Jobber med foresatt deltagelse. Ser på, sammen med FUG, om det finnes en fellesnevner for deltagelse kontra manglende deltagelse. Samler tips og råd som kan formidles til FAU`ene samt publiseres. Delta i Referansegruppe: fleråring skoleutviklingsprosjekt i utsatte områder. Vurdere behov for endring av vår årlige spørreundersøkelse / følger opp svar. Medlemmer er Vickey og Allan
<b>Kommunikasjon</b>	Jobber med informasjon og kommunikasjon. Både internt i Oslo KFU – med publikasjoner, infosaker på både hjemmeside og FB – og eksternt mot skolegruppene. ( <b>Profilering av aktiviteter, innspill og bidrag i debatter/ fora.</b> ) Delta i referansegruppe – Ny Læringsplattform? Medlemmer er: (res.pers.Vebjørn Arntzen - Læringsplattform)
<b>Trafikk</b>	Jobber med trafikkforhold. Følger opp skolegruppens spørsmål rundt tema, bistår lokale trafikk grupper, koordinerer «Ta følge til skolen aksjon», deltar i relevante møter. Medlemmer er Carina, (res.pers.Thom C. Steen)
<b>SAMFOR</b>	Aktiv deltagelse i et samhandlings fora. Jobber med rus og kriminalitetsforebyggende. Knytte kontakter, spre informasjon. Bidra til at handlingsplan og trykksaker inneholder info om Oslo KFU som er i tråd med KFU`s handlingsplan. Medlemmer er Benedicte og Selje
<b>Holdningsskapende</b>	Oppfølging av «Manifest mot mobbing i Oslo skolen» Medlemmer: Vickey, Erik og Allan
<b>Store fellesmøter / arrangement</b>	Gruppen ivaretar forberedelser og gjennomføring av årsmøte. Årsrapport – alle skolegrupper / samlet for Oslo KFU (Victoria) Valgkomite – rekruttering av medlemmer til styret Fremdriftsplan for Stormøtet, rekrutterer tema og event.interesserte når tema og working title er bestemte. Medlemmer:

### Følgende er innkalt, kryss av for deltagelse:

Leder	Vickey Bonafede		Nestleder	Allan Gloinson		Styremedlem	Selje Lyngset	
Sekretær	Victoria Le		Kasserer	Erik Olsson		Regnskap	Adacc v/Roald	
Gruppe A	Charlotte Rapp		Gruppe A	Therese Fischer		A, vara:		
A, vara:			A, ressurs	John Sørland		A, ressurs		
Gruppe B	Vickey		Gruppe B			B, vara:		
B, vara:			B, ressurs	Erlend des Bouvrie		B, ressurs		
Gruppe C	Allan Gloinson		Gruppe C	Erik Olsson		C, vara:		
C, vara:			C, ressurs	Emilie Byfuglien		C, ressurs		
Gruppe D	John Sørland		Gruppe D	Bente Iren Johannessen		D, vara:		
D, vara:			D, ressurs			D, ressurs		
Gruppe E	Selje Lyngset		Gruppe E	Kristin Nordseth		E, vara:	Karen H. Aronsen	
E, vara:	Camilla Rom		E, ressurs			E, ressurs		
Gruppe F	Benedicte Haug		Gruppe F	Amy Myrestrand		F, vara:	Carina Swensson	
F, vara:			F, ressurs			F, ressurs		

Gruppe A og B samarbeider (Omr.dir) - Gruppe C og D samarbeider (Omr.dir) -  
Gruppe E og F samarbeider (Omr.dir)